

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
1 East Pender Street
Vancouver 4, B. C. Canada
Phone: 685-8941

Established in 1907, Published every day except Sunday & Holidays
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited
"Second class mail registration number 0009"

(號九七第卷四十三第紙聞新) Saturday 22 July 1972 (Vol. 34 No. 79 Page 1)

| 表目價費報 | |
|-------|--------|
| 零售每份 | 一毛五 |
| 每月 | 四元五角 |
| 每季 | 十三元五角 |
| 半年 | 二十六元五角 |
| 全年 | 五十二元 |
| 廣告費 | 另議 |

武術家梁立有在雲南設館授徒發揚國粹

雲南特訊：著名武術家梁立有，自香港來加拿大三年來，繼續設館授徒，引起中西人士之興趣，而門下弟子亦日見增加。是以當地西報記者最近曾訪問梁君，談及武術之發展，進行特約談話，及攝影表演之鏡頭，並在西報刊出報導，闡明中國武術具有長久之歷史背景，分門別類，宗派繁複，異途同歸，其主要目的，既為健身，亦可自衛，故不論中西男女老幼，均宜練習，以領悟其神功奧妙。

梁君在北約克李佛士路三號男爵飛龍之得門生，宗師三為廣東武林泰斗，亦有鐵樹三之綽號，廣東五虎將

周恩來同情阿拉伯反抗超等強國 埃及及維護主權 壹萬蘇人離境

（北京廿三日路透電）中國總理周恩來昨發表談話，謂中國很喜歡見到阿拉伯人民現在反抗超等強國之干涉行動。此舉是對於埃及最近要求蘇聯顧問撤退等事之表示。

周氏聲明：我們很高興看到阿拉伯人民為保衛獨立主權，及反對超等強國之干涉行動。我們希望阿拉伯人民在他們此種奮鬥的道路上，將有新的和更大的勝利。雖然周氏未曾特別指明蘇聯，但顯其言意是針對埃及及蘇聯干涉要求蘇聯專家離境之決定。

開羅通訊社電：埃及及新聞部長依雅遜今日在招待記者發表談話，謂蘇聯顧問及技術人員撤退，是表示埃及及現在隨時可向任何國家購買軍火的武器。並謂：埃及可能採用廿五至卅架美國製的短程四引擎式噴射飛機。

直至目前為止，美國向蘇聯提供給以色列，蘇聯飛機供給埃及。

依雅遜並謂：西歐的國家及美國應站在和事佬的地位，維護中東和平。

又據巴黎電：左派報章引述埃及總統沙達特，蘇聯顧問一萬人將於今日動身離埃及返國。

蘇聯又引述開羅消息，謂埃及將繼續維持蘇聯海軍利，埃及海軍的修理設備將由蘇聯提供。

沙達特特別聲明：現在工業上及發展鄉村電力等工程顧問，則將繼續留在埃及工作。

英外交部之女兒 私運麻煙入美被捕

（合路美聯社電）一名英國外交部之女因由加拿大私運十九磅大麻煙進入美國販賣被捕，已移送美國聯邦法院起訴。

該女子為凱特琳摩根，二十六歲，於本月四日在加邊境布連小鎮被警方逮捕。

她在移送舍路美聯邦法院之前，曾遭傳訊，並繳一萬五千元保金。

摩根小姐為前英國駐三藩市領事亞倫摩根之女，亞倫目前已被調回倫敦外交部。

美飛機公司競爭 紛向中國尋銷路

（華盛頓美聯社電）泰雷德德基拉士飛機公司現在企圖與保羅公司競爭，欲向中國推銷客機。

美國商業部現已批准發給泰雷德德基拉士公司一項臨時出口證，以便將一架價值二千一百萬元的客機運往中國，為談判交易的貨物。

商業部一度拒絕公佈該公司的名稱，但後來泰雷德德基拉士公司自行證實欲向中國推銷客機。

舍路美保險公司近來曾獲准出證，準備售給中國七架七式噴射客機十架，約值五百萬美元，此項交易尚在北京談判中，可能在數月內完成。

美國最低工資議案 昨遭參院投票否決

（華盛頓美聯社電）美國總統提議將最低工資由每小時一元六角提高至一元七角，昨遭參院投票否決。

參院以四十四票對五十六票，否決了這項提議。

參院中，民主黨議員投票反對，共和黨議員投票贊成。

參院中，民主黨議員投票反對，共和黨議員投票贊成。

參院中，民主黨議員投票反對，共和黨議員投票贊成。

西德政治家訪北京 轉赴瀋陽市觀光

（北京路透電）西德在野黨外交事務發言人史陶芬於廿四日訪問北京，轉赴瀋陽市觀光。

史陶芬在瀋陽對記者發表談話，謂他相信此次訪華之行，對於促進中國與西德的邦交關係，有所貢獻。

中日官員首次會談

（東京路透電）中日兩國政府官員今日在此間，舉行第二次世界大戰以來，日方與中方官員首次會談。

日方代表團由外務省次官中野重治率領，中方代表團由外交部副部長喬冠華率領。

雙方會談時間約為一小時。

美加官員聯合緝毒阻止中國海員非法上岸

（太陽報華盛頓專電）美國中央情報局與加拿大政府已於今年四月開始合作，調查加拿大與美國海員非法入境。

加拿大與美國移民局，及美國海關與海濱局，已聯合展開一項計劃，以阻止非法入境海員非法上岸。

據美國中央情報局的消息，該項計劃的主要對象是為非法入境海員提供庇護的華僑。

美國當局指出，美加地區非法移民私運毒品之數量仍大，但已在逐漸增加。

大部份非法上岸的中國海員，均由油頭及廈門上船，先至東南亞各國海濱，再由該處乘船非法入境。

美加雙方已設法阻止中國海員非法入境，更嚴防他們攜帶毒品進入美國，同時防止他們在加拿大販毒。

據中央情報局消息表示，美國緝毒人員已查出非法入境海員，阻止中國海員在滬非法上岸，可減少北美地區販毒情形。

雲南緝毒員訂新約 兩年合同年薪逾萬

（雲南訊）雲南七百六十名緝毒人員已與政府訂新合同，在一九七三年之薪約可增至一萬一千七百六十元。

該項新合同規定，於一九七一年薪金增加百分之十五點五。

雲南緝毒人員工會主席高登安表示，該項新合同經百分之六十五會員同意後，工會將取得協議。

他指出，緝毒員對緝毒工作感到不滿，未能取得全國最高薪標準而感不滿，安省部份城市之緝毒員薪俸較低。

他表示，對於緝毒人員休假期間必須排在一月、二月、十一月及十二月之薪，新合同中規定，今年增加百分之九，明年再加百分之六點五。

該項新合同可能將適用於北雲南四省，本比、二、列治文及打地等地區之緝毒人員。

泰寮緬種鴉片煙 香港成爲總經銷地

（又訊）東南亞地區海濱之產品，均在泰國、寮國及緬甸等國種植，由各地運往香港，再由香港運往北美洲。

海員可在香港購買一兩公斤海濱，藏在隨身行李中，至溫哥華或其他海港即轉船上岸。

每一公斤海濱在溫哥華售價為二千元，但走私至美國黑市價格可高達十萬元。

由此美國緝毒人員認爲，阻止中國海員在滬非法上岸，可減少北美地區販毒情形。

郵差盜竊信內財物 昨已被控下週再審

（雲訊）本埠一名郵差已被控盜竊信件內財物，昨已被控下週再審。

該郵差為德魯德，五十三歲，住第十街一八八號，他已遭省法院傳訊，將於一週後再訊。

首相乘專車來雲埠 夫婦沿途欣賞風景

（溫太加加拿大社電）加拿大首相陶杜已於週三乘火車向西行，開始三週假期，他與家人將沿途經過安省西北部湖區，及班扶等風景區，最後抵達雲埠。

陶杜夫婦及他們七個月大的公子，由奧太瓦乘坐加太平洋鐵路公司客車，經過二千七百七十哩路程抵達雲埠，沿途只能倚窗欣賞風景。

陶杜與首相同行的有三名騎警人員及兩名隨員，他們同乘最後一節專車中。

該火車由滿地可出發，於下午四時廿一分由奧太瓦起程，陶杜首相身穿旅行裝，他們在班扶區停留後，前來雲埠渡假。

陶杜專車內分有客廳、臥房、廚房及隨員房等非常豪華名貴。

皇后公園出現色狼 強姦非禮兩名女童

（雲訊）本埠兩名女童於週二在依麗沙白皇后公園遭色狼強姦及非禮，警方正緝捕該名色狼。

警方表示，僅兩名女童僅八歲及十歲，她們向父母哭訴，她們於昨晚八時三十分在森林附近遭一名男子強姦，其中一人遭強姦，另一人亦遭非禮。

她們表示，該男子年約三十歲，身穿黃色恤衫。

他曾於五年內連續施行強姦手術，最後一次手術於五月廿三日施行。

他一生不吸煙，但病癮纏身，終於不治，與世長辭。

前任大陽報董事長 因割腦病不治逝世

（滿地可訊）加拿大最大報團發行商，企業家及體育提倡人喬治麥斯威，已於週三病逝滿地可醫院。

麥斯威將於十月十三日滿六十歲。

主婦報警發現炸彈 專家解開原是酸茶

（雲訊）警方於週三接獲本埠五十四街東二九五號克萊太太的緊急報告，趕往現場調查發現可能裝有炸彈的包裹。

警方聽取他的報告後，亦認爲可能是危險物品，轉請軍用專家協助。

他們將該包裹移至克萊太太住屋後園，同時將該區封鎖。

兩、三小時後，由軍用專家趕至現場，亦認爲可能是危險品，隨後小心將它打開，緊張萬分。

結果打開後，原來裏面包裹着一罐

雲埠消防員訂新約 兩年合同年薪逾萬

（雲訊）雲南七百六十名消防員已與政府訂新合同，在一九七三年之薪約可增至一萬一千七百六十元。

該項新合同規定，於一九七一年薪金增加百分之十五點五。

雲南消防人員工會主席高登安表示，該項新合同經百分之六十五會員同意後，工會將取得協議。

他指出，消防員對消防工作感到不滿，未能取得全國最高薪標準而感不滿，安省部份城市之消防員薪俸較低。

他表示，對於消防人員休假期間必須排在一月、二月、十一月及十二月之薪，新合同中規定，今年增加百分之九，明年再加百分之六點五。

該項新合同可能將適用於北雲南四省，本比、二、列治文及打地等地區之消防人員。